Szanowna  Pani / Szanowny Pan
        Dyrektor
     Szkoły Ponadpodstawowej		

W ostatnich latach szkolnych Ośrodek Doskonalenia i Doradztwa Zawodowego Nauczycieli w Grudziądzu był organizatorem szkoleń dla dyrektorów szkół ponadpodstawowych, którego tematem przewodnim była analiza wyników egzaminu maturalnego. 
Wyniki egzaminu są jednym ze źródeł informujących o osiągnięciach uczniów. Właściwa ich interpretacja przyczynia się do doskonalenia jakości nauczania i usprawnienia systemu edukacji. Uczestnicy szkolenia otrzymują prezentację zawierającą informację na temat punktów uzyskanych za poszczególne zadania, które są interpretowane w odniesieniu do wyników średnich województwa i kraju. Daje to możliwość zdiagnozowania obszarów wymagających wsparcia oraz określenia wiadomości i umiejętności opanowanych
w wystarczającym stopniu. 
[bookmark: _GoBack]Dostarczenie uczniom i ich rodzicom porównywalnej w skali gminy, powiatu czy województwa informacji o efektach kształcenia jest pomocne w planowaniu kariery zawodowej i ułatwia im wybór dalszej drogi kształcenia. Wyniki dostarczone szkole stanowią punkt wyjściowy do dokonywania analiz i budowania planu rozwoju szkoły.
W zawiązku z tym zwracam się z zapytaniem, czy bylibyście Państwo zainteresowani również w tym roku udziałem w takim szkoleniu.
Analizę wyników egzaminu maturalnego przedstawiłby Pan Krzysztof Bylicki – starszy wizytator, dyrektor toruńskiej Delegatury KO, ewaluator, egzaminator OKE.
Koszt udziału w szkoleniu to 80 zł.
Bardzo proszę o informację zwrotną do wtorku, 14 września 2021 roku na adres dyrektor@odn-grudziadz.edu.pl 
